

# 娛樂3

情，鎖宇被嚇一跳

電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@takungpao.com



# 發哥貼視帝：祥仔大熱

▲黎耀祥被發哥看好稱視帝



周潤發、吳鎮宇、童菲、莫小棋、袁泉及監製劉偉強、導演王晶等前晚於天際100出席新戲《大上海》首映禮。一向愛看無線劇的發哥更大談今屆視帝視后心水。

發哥於首映上表示黃曉明因腳傷未能出席，他來不到亦很遺憾，「曉明應該去不到上海首映，留給他在北京首映坐輪椅出席，我們跑三個站，北京靠他，希望有好多親女陪他。」鎮宇表示早前向朋友透露與發哥合作，戲中做好角，朋友即笑他還想做什麼。發哥聽到笑說：「下次由我做奸罷。」鎮宇即謂：「我擔心受不起。」問他與發哥及洪金寶兩位大哥合作是否很爽？他稱二人的氣場都不同，但都好man，不過曉明只外貌man，私下其實是小朋友，所以與他較傾得來。莫小棋表示拍攝時，私下與眾女演員都說愛發哥，但其實發哥愛的只有發嫂。前晚大會亦播放因傷缺席的曉明片段，曉明坦言很遺憾及可惜，並感謝大家努力。

## 視后杏兒楊怡之爭

儀式後，原本不接受訪問的發哥，走到記者前，心情靚絕。記者指發哥瘦了許多，他坦言近日少吃了要保持體重，他稱之後



▲《大上海》前晚舉行首映禮



▲黃曉明因腳傷未能來港宣傳

要拍王晶的戲。問他再要減多少？他說：「十磅八磅啦，霆鋒現時很瘦。」無線台慶頒獎禮將至，一向愛睇無線劇的發哥被問及視帝視后心水？他稱大熱是祥仔（黎耀祥），視后方面是杏兒、楊怡。問他誰較好？他說：「我看楊怡的後期多一點，徐子珊我返來時已差不多大結局，見她吸毒戲都不錯。」問他有留意子珊被強姦戲嗎？他笑謂：「好少嗎，楊怡仲多少少。」記者問他是指楊怡的咬唇戲嗎？發哥即謂不是，楊怡都有強姦戲。問他劉松仁（松哥）演得好嗎？他說：「好，點解不好，但不是親生仔嗎。」問他是否看好林峯會得視帝？他沒有回應，只說：「祥仔是否親生仔？」發哥亦謂今年男配角看好蘇基（古明華）及三順（陳國邦），二人演藝學院門演藝學院，至於女配角則是江美儀。提到曾志偉近日涉喝醉及打人，發哥只謂：「他經常飲醉。」

## 吳鎮宇見偶像驚青

吳鎮宇與發哥在台上影合照鬥chok，鎮宇笑謂：「無法，見偶像驚輸，不過發哥一定贏。」鎮宇表示最近於外國拍《衝上雲霄II》，因為吃的是西餐不合胃口，故消瘦了十磅，對於有指他於微博與胡杏兒的粉絲鬧不快，鎮宇說：「沒有拗據，好多人來我這裡（微博）說很多話，但又不是講《衝》劇，在發表自己意見，去自己的地方說罷，每篇文章我想乾淨一點。」

## 柯震東讚蕭亞軒夠坦白

柯震東昨日來港出席代言的護理品牌活動，吸引了不少fans到場，阿東表示昨晚有Big Bang的演唱會，fans選到場支持，很是感激，自己亦喜歡Big Bang，無奈有工作在身要夜機返回台灣，無緣觀賞。席間司機問到其心目中的女神要求，他稱喜歡活潑、開朗和有話直說的類型，而談及女友蕭亞軒可有教他護膚就指沒有，但自己因為工作，也會注重皮膚的護理。

### 不喜女友探班

事後問到蕭亞軒是否符合他心目中的女神？他直言對方幾活潑，亦會有話直說，像自己早前發胖也會直指，而最近他減肥真的瘦了很多，但是為了拍戲，與對方無關。提到有報道指他和蕭亞軒相約在機上碰面，他澄清道：「不是約會，報道令人幾尷尬，當時我是在上海拍戲，她是出席活動，與她同行的還有郭采潔、潘瑋柏等好幾位歌手的。」問到蕭亞軒有否趁機探班？他稱沒有，也不會失望，反而能讓自己安靜的拍戲。對於新片中與楊冪合作，對方是出名的發電廠有否被電？他表示想當專業演員，所以只專注在拍戲上，況且跟對方很少對手戲。

談到如何歡度聖誕節？他表示尚未知道要否工作，不過聖誕節是母親生日，有時都會跟家人共度。笑問蕭亞軒是否家人？他稱：「當然不是。（蕭亞軒有否見過家人？）很久以前在飯店中有見過。」那會否抽空跟蕭亞軒慶祝和送禮物？他稱應不會亦不一定會送禮物，假如大家的朋友有空在聖誕節見面才會交換禮物。



▲柯震東清減不少

## 杏兒飛吻發哥謝票

胡杏兒、林莉、保良局主席梁寶珠、副主席陳細潔、陳小寶等昨日現身油塘，應邀為安老服務計劃「關懷長者心」擔任開展禮嘉賓。無線頒獎禮日漸逼近，並即將全民投票，杏兒表示相比去年卻沒有太大壓力，會以平常心面對，如果可以把票投給自己，不能的就投給楊怡，說到周潤發也會投他一票，杏兒聽後一臉難以置信道：「真係嘍？好開心啊，唔好呃我嗎，但無認錯杏兒係楊怡啊，（開心過得獎？）同得獎一樣開心，我會努力，多謝發哥支持！」說罷她還獻上飛吻。

### 不識黃浩

提到黃浩聲稱於婚宴上被曾志偉掌摑，杏兒坦言從未跟志偉飲酒，希望大家可以以和為貴，與徐淑敏是同事關係，本身不認識黃浩，問到會否盡量接觸這是非之人？杏兒覺得沒什麼機會，而且大家亦是對事不對人。又問到將來選丈夫，會否揀一個低調的人？杏兒尷尬地說：「吓，呢個要好大學問，點都要揀個好嘅，鍾意低調都唔錯啊。」

▲杏兒（右）被看好做視后，林莉亦替她高興



派色透視裝，大黑冰淇

## 周秀娜「透視」谷自家品牌

周秀娜（Chrissie）有份投資的日本內衣品牌，其香港網上商店正式登場，為隆重其事，Chrissie昨日與其他投資者一起出席記者會，現場更有模特兒示範她親自設計的内衣，吸引大批「龍友」到場拍攝。

### 設計內衣

Chrissie昨日亦先後換了兩套衫，第一套黑色透視令胸圍若隱若現，第二套則密密實實，問她為何收起「咪咪」不親自演繹自己的設計？她笑道：「沒有收起，現在還在呀！第一套透視裝，見到個胸還在！」Chrissie笑言自己以老闆及設計師身份出席，難得可以請其他模特兒示範，不過網上的宣傳照仍由她自己擔任模特兒，問她是否不再行其他品牌的內衣嗎？她笑道：「我當然要忠於自己的品牌，（豈不賺少好多？）可能自己的生意好好哩！（可有親自演繹品牌的內衣給男友欣賞？）我怕他對眼生瘡，因為有數千個款式，不過我設計的系列暫時只有10款。」她又謂男友人緣好，有很多女性朋友，她倒希望男友能幫她做推介，她亦打算趁聖誕送內衣給他的女性朋友。問她拍內衣宣傳照時男友可有幫她拍攝？她笑道：「他不懂專業攝影，只懂上網。」那麼男友看過網上照片後，可有要求她作真人示範？她笑而不語。

Chrissie又透露今次投資了6位數，未來希望可以落地開店，現時她已開始物色舖位，問她是否要淡出娛圈？她表示自己仍喜歡拍戲，早上上堂學功夫更學到爆筋，她重申自己只是以另一個身份去做生意，亦不是要惜肉轉形象，否則也不會練到爆筋。



▲蕭亞軒事業愛情皆得意

## 蕭亞軒不愛撒嬌

蕭亞軒（Elva）前日於台灣為即將發行的精選大碟《Super Girl 愛無懼》宣傳，談起大碟選在「世界末日」（12月21日）發行，Elva表示不相信末日傳言，世界還是會繼續運轉，所以無須特別為這天做任何準備。

Elva與柯震東高調談情一路愛相隨，Elva化身「愛的隊長」結合網絡知名影音頻道辦起「愛情學院」，她在片中嗲聲嗲氣搞笑演出，讓人好奇是否都是她的親身經歷，Elva笑說：「片中故事是綜合自己與身邊好姊妹成功與

失敗的例子。」Elva表示私下的她不擅跟男友撒嬌，除非是有求於他人時才會。Elva更善盡「愛的隊長」職責，傳授戀愛貼士給熱戀中的女孩們，指要適時放鬆，給對方一些喘息的空間。

在新專輯有Elva在男模裸背上彩繪，回憶起拍攝過程，Elva不好意思正視之外，更心疼當天很冷，男模為了拍攝等候多時。網友熱烈討論彩繪男模好像是向《那些年》致敬，Elva否認說：「沒有啦，大家想太多了。」

## Lisa S.佢B吃不停

日前宣布懷孕三個月Lisa S.，昨與王敏德、Rosemary及Ana R.等組成名人隊，到淺水灣沙灘參與「愛心聖誕大行動2012——慈善沙灘比賽」，由於Lisa懷有身孕，所以不必落場比賽，只在旁邊替隊友打氣及做指揮。

Lisa透露自己懷孕後迄今已胖了10公斤，因為除了每日3餐之外，她還不停吃小食。問到她與老公吳彥祖可已為腹中B女改名？她表示有朋友試過在小孩子出生前改好名字，但到BB出生後才發覺名字與BB不配合，所以她也不會太快為BB改名，而是會先想好10個名字，等BB出生後再挑選。Lisa又謂自己不懂中文，亦不知要否跟族譜改名，故BB的中文名交由老公負責。



▲Lisa S.稱B女改名一事交由老公負責